

Schweizerische Gesellschaft für Photogrammetrie und Fernerkundung

Société suisse de photogrammétrie

Ständige Adresse / Adresse permanente SGPF / SSPT Kapellentrasse 14 Postfach

CH-3001 Bern Schweiz / Suisse

Fax.: +41 31 58 796 99 03

www.sgpf.ch / www.sspt.ch / @SGPF\_SSPT

Olten, 22. April 2024

## Einladung zur

## 97. Hauptversammlung der SGPF

Dienstag, 15. Mai 2024, 17.40 - 18.15 Uhr

## FHNW Olten @ GEOSummit

Wir laden Sie herzlich zur 97. Hauptversammlung unserer Gesellschaft ein.

## Programm:

- 17.40 18.15 Uhr: 97. Hauptversammlung
- 1. Protokoll der Hauptversammlung 2023

  Der Vorstand empfiehlt der Hauptversammlung die Genehmigung des Protokolls.
- 2. Jahresbericht 2023

  Der Vorstand empfiehlt der Hauptversammlung die Genehmigung des Jahresberichts 2023.
- 3. Jahresrechnung 2023

  Der Vorstand beantragt der Hauptversammlung die Genehmigung der Jahresrechnung 2024.
- 4. Entlastung Vorstand und Sekretariat

  Der Vorstand beantragt der Hauptversammlung die Entlastung des Vorstandes und des Sekretariats.
- 5. Wahlen:
  - Neuwahlen:
    - Revisorin oder Revisor (als Ersatz für Pascal Theiler)
  - Wiederwahl Vorstand

Der Vorstand empfiehlt der Hauptversammlung die bestehenden Vorstandsmitglieder wiederzuwählen.

- 6. Budget 2024
  - Der Vorstand empfiehlt der Hauptversammlung das Budget 2024 zu genehmigen.
- 7. Festlegung des Jahresbeitrages 2025

  Der Vorstand empfiehlt der Hauptversammlung die Jahresbeiträge in bestehender Höhe zu belassen.
- 8. Informationen zu laufenden Aktivitäten
- 9. Mitteilungen über Aktivitäten der Partnerverbände und der Hochschulen
- 10.Varia



Schweizerische Gesellschaft für Photogrammetrie und Fernerkundung

Société suisse de photogrammétrie et de télédétection

Die notwendigen Dokumente werden auf der SGPF-Webseite veröffentlicht. [Link]

Da die Hauptversammlung an der GEOSummit stattfindet, ist keine separate Anmeldung erforderlich. Wir freuen uns auf Ihr zahlreiches Erscheinen.

Freundliche Grüsse

Stefan Blaser Präsident

Events: Reik Leiterer